
俄克拉荷马城市大学简介
        俄克拉荷马城市大学（Oklahoma City University (简称OCU) 附属于美国卫理公会，为美国地区类（西部）综合性私立大学，位于美国俄克拉荷马州首府城市俄克拉荷马城。创立于1904年。
        俄克拉荷马城市大学是中国建国后经教育部认证与中国高校合作办学的第一所美国大学（1984年，中国政府即派代表团访问俄克拉荷马城市大学并于1986年由俄克拉荷马城市大学商学院在中国首次开设了MBA学位教育项目）。现任俄克拉荷马城市大学校长Robert Henry在其担任美国第十巡回上诉法院院长期间，曾被美国联邦最高法院首席大法官任命为国际司法关系委员会主席多次访问中国并与中国各法院及法官建立了良好的交流关系。此外，俄克拉荷马城市大学法学院从2005年起与中国相关法学院开展了诸多方面的学术合作交流，其中包括从2007年开始的暑期美国法证书班课程学习项目。该项目至今已吸引了130多位中国法学院学生参加。
        俄克拉荷马城市大学共设有护理学院、表演艺术学院（下设舞蹈与艺术管理学院、音乐学院、戏剧学院）、商学院、法学院及人文学院（继续教育学院、文学学院、视觉艺术学院及宗教学院）五大学院，可以颁发、授予六十多个学士学位、十二个硕士学位。除商学院、法学院、人文学院均拥有众多的优势学科外，表演艺术学院中的舞蹈、音乐、戏剧等学科专业享誉全美国，而护理学中注册护士执照考试通过率则为100%。
        俄克拉荷马城市大学以其独特的传统、高质量的教育和积极进取的创新意识而被一直被“U.S. News and World Report” （《美国新闻与世界报道》）评为美国优秀学府以及地区内最佳研究生学历教育大学之一。俄克拉荷马城市大学在美国文科大学中排名第58位（《National Review College Guide 》），在美国西部大学排名第22名，并且被 “Forbes”  (《斯杂志》）评为性价比最好的100家大学之一。
        俄克拉荷马城市大学78%的现任教师均拥有其专业领域的最高学历。全校所有课程均由教师（而非研究生助手）亲自讲授。俄克拉荷马城市大学现有本科生2300多名、研究生1700多名；学生来自于美国46个州和49个国家（280多名）。学校教师和学生的比例为1:11（一年级17人、其他年级13人班级规模小班授课）。 

        俄克拉荷马城市大学所获奖项覆盖了格莱美奖、艾美奖、托尼奖以及大众传媒系学生在美国广告联合会的比赛中屡次获得的各项大奖； 俄克拉荷马城市大学不仅曾培养出了三届“美国小姐”及多位“州小姐”，同时也因培养出了杰出的表演艺术家、指挥家、教育家和作曲家而享有国际声誉； 俄克拉荷马城市大学也培养出了众多的杰出校友，包括：前美国国会议员，现任路易斯安那州州长，俄克拉荷马州议员及北卡罗林那州议员，遍布德克萨斯州、俄克拉荷马州以及密苏里州的法官（现任俄克拉荷马州最高法院9位大法官中，三位就毕业于俄克拉荷马城市大学法学院），堪萨斯州联邦检察长、现任佩珀代因大学校长等。
      俄克拉荷马城市大学所在的俄克拉荷马城位于美国中部，该城市以人民友好、物价低廉、环境优美被视为全美最宜居的城市。俄克拉荷马城市大学的公园式校园占地104英亩，校内不仅各种教学、生活、体育、娱乐设施齐全，而且各学生组织类型众多、活动丰富。同时，由于俄克拉荷马城市大学不仅地处俄克拉荷马城市区地带，而且紧临中国城和亚洲城，对于国际留学生，尤其是对中国学生而言，更易使其安心生活和学习。
       俄克拉荷马城市大学网址：http://www.okcu.edu/ 

         俄克拉荷马城市大学法学院简介：
         俄克拉荷马城市大学法学院建于1907年，在全美法学院院的排名列于前50位。
      俄克拉荷马城市大学法学院长期主要从事JD教育，学生来自美国各州以及其他国家（包括中国），目前在校学生有500多名。俄克拉荷马城市大学将从2014年开始LL.M学位国际招生。
      俄克拉荷马城市大学法学院现有35位全职教授以及60多位担任法官及律师的兼职教授，他们均拥有杰出的学位背景；法学院另有超过50多位教辅及行政人员为法学院师生的教学研究提供全方位支持及服务。
     俄克拉荷马城市大学法学院图书馆拥有超过30万册图书并拥有丰富的电子数据库。
     俄克拉荷马城市大学法学院现在位于俄克拉荷马城市大学校园内，从2015年1月后，将搬迁于俄克拉荷马城市中心（与各联邦及州法律机构相邻），以更方便法律教学与法律实践相结合。
     俄克拉荷马城市大学法学院网址：http://law.okcu.edu/  

