附件一：作品注意事项

2015年“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛

作品注意事项
一、初赛作品规格：

（1） 正文统一五号宋体；

（2） 大标题使用小二号黑体字、加粗、居中；

（3） 参赛队名及选手标于大标题下，且与大标题和正文各隔两行，使用小四号楷体；

（4） 一级标题“一”，二级标题“（一）”，三级标题“1.”，四级标题“（1）”均为黑体字，加粗；

（5） 行距统一为“1.5倍行距”；

（6） 作品中如有注释则统一采用“脚注”方式；

（7） 建议作品字数不超过6000字；

（8） 初步作品采用单面打印，A4纸打印；

（9） 挑战杯初步作品应简单装订，不需塑胶封套及彩色封面；

（10） 提交作品时，打印文稿上交3份，另附一份电子版材料；

二、注意事项

（1） 请在规定时间内将报名表与初赛作品交至文治一楼会议室，报名表填写清晰，联系方式应有效、常用。同时需要提交电子版报名表与初赛作品。

（2） 日后有关文件（如获奖证书等）以报名表登记的人员及其姓名为准。

（3） 进入复赛、决赛的队伍如有人员变更，请于复赛、决赛开始前提交新的报名表。每期比赛期间不应有人员变动。

（4） 如参赛团队出现违规将被视为故意作弊，取消其继续比赛和进行评奖的资格。
（五） 以学生个人或组队方式参赛。对于采用组队方式的参赛者可自行组成学科优势互补、专业配备科学、人员结构合理的调查研究小组，参赛小组的人数不限（建议不超过十人），鼓励跨学院横向组队、鼓励本硕博纵向联合组队参赛。

（六） 申报参赛的作品必须是2015年7月1日前两年内完成的学生课外学术科技或社会实践活动成果，可分为个人作品和集体作品。申报个人作品的，申报者必须承担申报作品60％以上的研究工作，作品鉴定证书、专利证书及发表的有关作品上的署名均应为第一作者，合作者必须是学生且不得超过两人；凡作者超过三人的项目或者不超过三人，但无法区分第一作者的项目，均须申报集体作品。集体作品的作者必须均为学生，集体作品除填写集体作品名称外，还要注明一位学历最高的作者为集体项目的代表按学历最高的作者划分至本科生、硕士研究生或博士研究生类进行评审。参赛作品以第一作者所在学院作为作品所属学院，作为该学院上交作品参与后续学院团体奖评分。

（七） 鼓励2013年7月后完成的“博文杯”大学生实证创新基金项目、“明理杯”大学生优秀科研成果激励计划项目、大学生创新性实验计划项目、研究生校内创新项目及课题、寒暑期社会实践优秀成果立项或获奖团队积极参赛；但毕业设计和课程设计（论文）、学年论文和学位论文、国际竞赛中获奖的作品、获国家级奖励成果（含本竞赛主办单位参与举办的其它全国性竞赛的获奖作品）等均不在申报范围之列。

（八） 参赛作品必须由两名具有高级专业技术职称的指导教师推荐，此项也将列入资格审查环节。　 

　（九） 参赛作品申报分三类：自然科学类学术论文、哲学社会科学类（含哲学、经济、社会、法律、教育、管理）社会调查报告和学术论文、科技发明制作类（科技发明制作类作品须有实物或模型）。不接受没有列为竞赛学科的作品参赛。

1、自然科学类学术论文：包括学术论文、科技建议。要求论证严密、文字简洁、有说服力，经得起理论推敲和实践检验。根据作品的科学性、创新性和应用性进行综合评定，侧重考核基础学科学术探索的前沿性和学术性。自然科学类学术论文作者仅限本科学生。

2、哲学社会科学类社会调查报告和学术论文：包括学术论文、调查报告、咨询报告。主要从成果的思想性、理论性、学术性、规范性、应用性、研究方法、语言逻辑以及社会反响等方面进行综合考评。哲学社会科学类社会调查报告和学术论文限定在哲学、经济、社会、法律、教育、管理六个学科内，侧重考核与经济社会发展热点难点问题的结合程度和前瞻意义。

3、科技发明制作类：包括科技发明和技术开发。又分为两类，A类指科技含量较高、制作投入较大的作品，B类指制作投入较小，对生产技术或社会生活带来便利的小发明、小制作。根据其新颖性、创造性、先进性、实用性等方面进行综合评定，侧重考核作品的应用价值和转化前景。

（十） 参赛的作品，论文类每篇在8000字以内，社会调查报告类每篇在15000字以内。可包含被采用的为党政领导部门、企事业单位所做的各类发展规划、改革方案和咨询报告，同时附上原件及采用单位使用证明的复印件和有关鉴定材料。
